



社会救助新模式昨在余姚落地 慈善组织出资为困难群众投保 1.3万人明年起可享疾病等救助保障

本报讯 (记者 徐文燕 通讯员 刘维佳) 从明年开始到2018的三年内,余姚全市13000余名困难群众将可享受到意外、疾病、死亡等综合救助保障。昨天,宁波太平洋慈善基金会与人保财险余姚中心支公司正式签署《余姚市困难群众综合救助保险项目》。据了解,这是全国首例由慈善机构出资,保险公司运营,为困难群众提供综合救助的保险创新项目,开启了社会力量参与社会救助的新模式。

据介绍,宁波太平洋慈善基金会由著名余姚籍台胞陆章铨创建,到目前为止已经捐赠金额2000万元,受益人达3.5

万人次。“以往我们直接捐赠的比较多,基本是分散的单一救助。”宁波太平洋慈善基金会理事长杨志佩说,与人保财险的合作,旨在通过保险服务,既可以扩大受救助对象数量,实现点对面的救助,又能发挥保险的杠杆放大效用,确保救助的公平、公正、公开。同时,民间资金介入后,在一定程度上也缓解了社会救助资金不足的问题。

据了解,这一项目也是2014年国务院发布《社会救助暂行办法》以来,社会力量参与社会救助的一种新模式。

“从明年起,我们街道250多个困

难群众就可以享受一系列的救助保障了。”昨天,余姚兰江街道一位工作人员告诉记者。根据协议,宁波太平洋慈善基金会出资150万元,在2016年至2018年,为余姚全市13000余名困难群众提供由人保财险为其量身定制的综合救助保障。其中意外身故、意外残疾、中暑身故、食物中毒身故最高可获得1.5万元/人的救助,意外医疗最高可获得1500元/人的救助,意外住院最高可获得2000元/人的住院津贴,重大疾病首诊最高可获得3900元/人的救助,疾病身故最高可获得1500元/人的救助。此外还包括医疗费用和丧葬费用的救助。

记者注意到,这一保险救助项目虽然由保险公司来经营,保险公司并不赢利。人保财险宁波分公司总经理毛寄文说,每年50万元的保险费,如果当年理赔后还有结余的,将叠加在第二年的保险费上,这样,来年困难群众的保障可以进一步拓展。

自宁波建设全国首个保险创新综合示范区以来,保险创新项目在民生工程中正发挥着越来越重要的作用。毛寄文说,这种由民间资本出资,保险公司运营的社会救助新模式,今后可以在很多领域推广。

一场招聘会挤进众多药企 一名专科毕业生有3个岗位抢



在招聘会现场,一些大型医药公司更加受毕业生的青睐。 通讯员 龚舰 摄

□记者 周科娜 通讯员 龚舰

昨天上午,2016届毕业生医药、医疗器械、食品专场招聘会在浙江医药高等专科学校内举行。英特集团、杭州民生等省内外335家企业进场招聘,提供岗位7615个,而浙江医药高等专科学校本届毕业生只有2548名,供需比达1:3。医药专业的毕业生成了众企业争抢的香饽饽。

专科毕业生为何受青睐

在招聘会现场,大型医药公司更加受毕业生的青睐。“大的集团公司薪酬体制较为完善,具有良好企业文化和发展前景,对我们来说,能学到的东西更多。”明年6月即将毕业的浙江医药高等专科学校药学专业的沈同学说道。

浙江英特集团股份有限公司的招聘摊位排了一长溜,一上午前去咨询、递交简历的学生络绎不绝。“我们企业一共有21家公司,今天来了11家公司。”该公司的人力资源部经理李伟明说:“目前,本科院校开设医药专业的也越来越多,但是普遍存在留人难的问题,我们更倾向于向专科院校招人,我已经在这里连续招聘5年,都招到了满意的人才。”

不过记者也发现,有一些大型药企提供的基层一线岗位遇冷。杭州民生滨江制药有限公司此次招聘的是设备车间技术人员和设备维修人员,由于都是一线蓝领,一上午少有人问

津。该公司人力及行政部经理白鹏显得有些着急,他告诉记者:“你看,一上午一份简历都没有!我从事人力资源工作20多年,联系这家学校也有10多年了,最近两三年招人特别难!”

为何一线蓝领员工招人难?白鹏分析说,车间技术人员等岗位一般倾向于男性,收入不高,浙江地区的“90后”大多不愿意做。一部分学生更愿意自己创业,随着互联网的发展,有的学生选择了时间相对自由的互联网医药行业。

瑞士斯雷克特有限公司是一家专门从事原料药对外贸易的企业,该公司宁波办事处的负责人楼经理说:“公司从事原料药贸易,不仅需要贸易知识,更要有专业的药学相关知识背景的人才。”楼经理介绍说,“去年,从医药高专招过一名毕业生,无论是理论知识,还是操作技能都很优秀,这次招聘会我们也是来物色这样人才的。”

医疗器械高级人才仍紧缺

今年5月,国务院正式颁布《中医药健康服务发展规划(2015-2020年)》,这是我国第一个关于中医药健康服务发展的国家级规划。而宁波籍女药学家屠呦呦获得诺贝尔生理学或医学奖的消息更是给国内中医药事业打了一针强心剂。“这次招聘会,中药专业的岗位需求依旧火爆。”该校招生就业处负责人汪继耀老师表示,“从近三年来看,今后对中药人才的需求量依旧非常可观。”

“跟传统中药专业相比,在我国还属于朝阳产业的医疗器械产业也具有广阔的发展前景。”据该校党委副书记、副校长任文霞介绍,在全球,医疗器械产业的产值在整个医药产业中占比47%,欧美发达国家医疗器械市场占比更是在70%以上,而我国其占比

仅为14%,今后产业市场和产业发展空间可谓广阔。但目前,我市医疗器械,尤其是高端产品的研发、设计等方面的人才严重欠缺。

记者在现场了解到,一些传统的医药企业,今年招人也有了新的方向。“今年,我们对互联网医药电商运营岗位,重点进行了关注,也通过了一些校企合作,重点培养这方面的人才。”浙江英特集团股份有限公司人力资源部经理李伟明说。

“在互联网+的背景下,大健康产业将会迅猛发展。”该校党委书记陈厥祥在招聘会现场介绍说,该校已经在大力培养具有互联网创新思维、多元化发展潜力和专业化实践能力的高素质技术技能型人才。

上海银行 | Bank of Shanghai | 点滴用心 相伴成长

上海银行“慧财”系列理财产品滚动发行中

产品名称	类型	期限	募集时间	起存金额	预期年化收益率
金鑫系列	保本保收益型	182天	12月21日-12月27日	8500美元	1.305%/1.385%
		357天			1.635%/1.715%
养老无忧	保本保收益型	119天	12月18日-12月23日	5万元	4%/4.05%
		364天			4.06%/4.11%
优先受益	非保本浮动型	273天	12月17日-12月23日	10万元	4.7%
私募系列 (高净值客户专享)	非保本浮动型	364天	12月17日-12月23日	10万元/50万元	4.95%/5.05%
易精英	非保本浮动型	T+0	工作日9:00-14:30,其他时间为预约赎回时间	10万元	12月17日报价3.925% 12月16日报价4.079% 12月15日报价4.027%

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。 报价仅供参考,最终以理财产品说明书为准。

上海银行“慧精英”开放式理财产品:T+0交易,流动性超强,无申购、赎回费用,当天购买当日起息。2015年1-11月平均收益率达4.2535%,约是活期存款利率的14.1倍,柜面、手机和网上银行均可交易,方便又灵活。另有一大波贵金属产品等你来挑选! 详询网点理财经理。

网点名称	地址	联系电话	网点名称	地址	联系电话	网点名称	地址	联系电话
分行营业部	江北区鄞县路17号	87973688	慈湖支行	鄞州区奉天路158号	83016068	余姚支行	余姚市三山人街589号	83600319
海曙支行	海曙区东钱湖路788号	87128681	北仑支行	北仑区同德路18号	83808662	象山支行	象山县长涂镇168号	81603089
江北支行	江北区春晖路988号	82817682	奉化支行	奉化区南桥北路101号	82788528	台州支行	台州市椒江区11号2-2号	88627008